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Op2AHU3AUIIL 20pAHC20 NUMAHUA

Popma OLEHOYHOI'0 JIHCTA

Jlata npoBeNeHUs TIPOBEPKHU:
WHULMaTHBHAs IPyIINa, IPOBOAKBIIAS IPOBEPKY:

Bonpoc

| Da/uer

ViMeeTcs ITd B OpraHH3aldH MEHIO?

A) ma, Mg BCeX BO3PACTHEIX TPYNI H PEXHMOB (QYHKIMOHHPOBAHHS

e

OpraHU3aIHH
E) na, Ho Oe3 yyeTa BO3PaCTHBIX [Py
B) et
2 BriBeleHo Ju HHKIHYHOE MEHIO IS O3HAKOMIICHHS pojuTened 1 neteH ?
A) na —
b) et , |
3 BEIBELISHO JTH €XKEIHEBHOE MEHIO B YIOOHOM. /IS O3HAKOMIIGHHS POJUTENEH U JeTeH
MecTe ? .1
A) na i 8
B) HeT ' ‘
4, | B MeHIO OTCYTCTBYIOT HOBTOPEI 61r0?
A) na, 1o BCEM JHAM i 5, =
b) Her, HMEIOTCS MOBTOPEI B CMEXHBIE JIHH
S. | B MeHI0 OTCYTCTBYIOT 3alpelieHHble 6i1ro1a U TPOAYKTHI
A) 11a, Io0 BceM JIHAM G
F) HET, HMEIOTCS IOBTOPEI B CMEXHEIE JHU
6. | COOTBETCTBYET JIH pErIaMEHTHPOBAHHOE TUKIHYHBIM MEHIO KOJIHYECTBO MMPHEMOB TTHIITH
pexiMy GYHKIIHOHHPOBAHHS OPraHH3alHH?
A) ma -+
b) mer ‘
7. | Ects v B opraHu3aIuy IpHKas 0 CO3JAHHA U Iopsake paGoTs! GpakepaxHOH KOMHCCHH?
A) na A+
b) mer
8 OT BCEX JTH IIapTHH MPUTOTOBJICHHBIX GIIFOT CHEMAaETCH Opakepax?
A) na i
b) ner ‘
9 BBISBISUIHCE JTH (haKTHI He JOIIyCKa K pealn3aliuy OJIFO U MPOXYKTOB 110 pe3ybTaTam
paboThl GpakepaXkHol KOMHCCHH (38 IEpHOJ He MeHee Mecsla)?
A) Her i
b) na
10 | Co3maHb! 1# YCIOBHSA IS OpraHM3alHK [IHTaHMs IeTeit ¢ yueToM ocoGeHHOCTeH
3/10pOBbs (CaxapHblli HabeT, NUIIEBEIC alICPrun)?
A) na
b) Her i
11 | IposoauTes iH y6opKa MOMELICHHH TOCIE KaIO0T0 IPHEMa IIHIIH?
A) na ~ |
B) mer
12 | KadecTBEeHHO JTH NIpOBEcHa YOOpKa IOMELIEHUH JUTd IIpHeMa ITHIH Ha MOMEHT paBoTh!
KOMUCCHH? .
A) na -

10



